



## Összefoglaló tájékoztató a koronavírus-járvány terjedésének megakadályozása kapcsán meghozott intézkedésekről, főbb szabályokról

Tisztelt Karácsondi Lakosok!  
Szeretném Önöket tájékoztatni az elmúlt napok, hetek legfontosabb intézkedéseiről, valamint ismételten szeretném felhívni figyelmüket néhány igen fontos íratlan szabályra, amelyet nem lehet elégszer hangsúlyozni ebben az időszakban.



### Gesztenyéskert Napköziotthonos Óvoda

A Karácsond Általános Művelődési Központ Gesztenyéskert Napköziotthonos Óvodában 2020. március 18-tól rendkívüli szünet lett elrendelve, amely határozatlan ideig tart. A szünet időtartama alatt az önkormányzat gondoskodik a gyermekétkeztetésről és az étel kiosztásáról a szülői igényeknek megfelelően. Bővebb tájékoztatás elérhető: 1/2020. (III.15.) Polgármesteri Határozat



### Ady Endre Művelődési Ház, Könyvtár, Információs és Közösségi Hely

A Bródy Sándor Megyei év Város Könyvtár az összes telephelyén további intézkedésig szünetelteti a személyesen igénybe vehető szolgáltatásait. Az intézményünk működése 2020. március 16-tól felfüggesztésre került az intézményt látogatók és a dolgozók egészségének védelme érdekében. Rendezvény, csoportfoglalkozás nem tartható, a könyvtári tevékenység szünetel.

Bővebb tájékoztatás elérhető: 2/2020. (III.15.) Polgármesteri Határozat



### Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal

2020. március 18-tól a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel. Az ügyintézés elektronikusan, illetve papíralapon történik. Elektronikusan az ügyfélkapun, e-papíron, a [www.karacsond.hu](http://www.karacsond.hu) honlapon elérhető „ELÜGY” menüpont alatt megtalálható nyomtatványok segítségével, e-mailen keresztül, papír alapon postai úton, továbbá a hivatal bejárat kapuján elhelyezett postaláda igénybevételével történik. Felvilágosítás a közzétett ügyintézői telefonszámokon kérhető.

Bővebb tájékoztatás elérhető: 4/2020. (III.16.) Polgármesteri Határozat



### Járási ügysegéd

A Gyöngyösi Járási Hivatal ügysegédjének települési szinten történő ügyfélfogadása határozatlan ideig szünetel.





## Összefoglaló tájékoztató a koronavírus-járvány terjedésének megakadályozása kapcsán meghozott intézkedésekről, főbb szabályokról

### Fogászati szakrendelés



A járványügyi vészhelyzet miatt 2020. március 16-tól a fogászati alapellátásban további rendelkezésig a 10/2020.(III.14.) EMMI rendelet értelmében csak SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS végezhető! Sürgős esetben mindenképp hívják a rendelő telefonszámát: +36-20-460-3458

### Védőnői Szolgálat

A Védőnői Szolgálat működése is korlátozásra került, a személyes tanácsadások 2020. március 16-tól határozatlan időre felfüggesztésre kerültek. A Patócs Viktória és Sályi-Borosi Andrea védőnők ügyeleti ellátást tartanak a sürgős esetek számára, előzetes telefonos egyeztetés alapján. Ügyeleti ellátás rendje: Kedd: 8.00 - 12.00 Szerda: 8:00 – 12:00 Péntek: 8:00 – 12:00 A védőoltások egyelőre halasztódnak. A családokkal történő kapcsolattartás digitális formában kell, hogy történjen (skyp, telefon, messenger).

Bővebb tájékoztatás elérhető: 3/2020. (III.15.) Polgármesteri Határozat



### Háziorvosi rendelés



A háziorvosi rendeléseken csak ügyeleti ellátás működik 2020. március 16-tól. E-receptet lehet írni a rendelőkben, a betegek telefonon jelzik, hogy milyen gyógyszerre van szükség és ezután a betegkártyával (TAJ) bemutatásával kiváltható a gyógyszer a patikában.

### Szociális ellátásról

A Karácsondi Időskorúak Szociális Otthonában országos látogatási tilalom van érvényben az ott lakó idősök védelmének érdekében. A szociális alapellátásban részesülők igényeit – bevásárlás, gyógyszerek kiváltása stb. – fokozottan figyelik és amint lehet, teljesítik az intézmény gondozói. Igénybe lehet venni a szociális étkeztetést, amely napi egyszeri meleg étkezést (levest és főételt tartalmaz) biztosít térítési díj ellenében. A szociális alapellátás igényléséről az alábbi telefonszámon kérhet felvilágosítást: 06-37-322-845

A szociális alapellátásban nem részesülő időskorú lakosok is kérhetnek segítséget az önkormányzattól. Segítséget nyújtunk a bevásárlás, postai teendők, gyógyszerek kiváltásában is. Kérem, az önkormányzati segítséget minél több idős fogadja el és éljen a lehetőséggel! Engedjék, hogy segítsünk az Önök egészségének megőrzése érdekében! Az önkormányzat általi segítségnyújtásról a 06-37-322-001 telefonszámon kérhetnek felvilágosítást. SEGÍTÜNK! Maradjanak otthon, biztonságban.

Bővebb tájékoztatás elérhető: 5/2020. (III.18.) Polgármesteri Határozat



## Összefoglaló tájékoztató a koronavírus-járvány terjedésének megakadályozása kapcsán meghozott intézkedésekről, főbb szabályokról

### Helyi Termelői Piac, Sportpark, Játsszótér

2020. március 19-től a piacon árusítás nem folytatható, valamint a Sportpark, Játsszótér használata is határozatlan ideig felfüggesztésre került. 2020. április 1-jétől a piacon élelmiszerárusítás végezhető.



### Népkonyha

A Művelődési Házban továbbra is működik a népkonyha szolgáltatás, mindenki, aki igénylést nyújt be, napi egyszeri meleg ételhez tud jutni.



### Nem lehet elégszer hangsúlyozni:

A koronavírus-járvány közösségben terjed a leggyorsabban, mindannyian ki vagyunk téve a fertőzés kockázatának. Kérjük, hogy kerüljék el azokat a helyeket, ahol sokan vannak, minimalizálják a bevásárlások számát, vagy kérjenek segítséget a bevásárláshoz, a gyógyszerértárolási ügyek elintézéséhez, postai csekkek befizetéséhez, kerüljék a tömegközlekedést!

Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög! Gyakran és alaposan mossanak kezet, szappannal és vízzel!

Kerüljék a pusztit, az ölelést, és a kézfogást! Szellőztessenek gyakran!

Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!

Ha tüneteid vannak (például láz, szárazköhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen menjenek a háziorvoshoz, hanem telefonon hívják a háziorvosukat!

Vigyázzanak a csalókkal!

A boltban, vásárláskor tartsanak más vásárlóktól és az ott dolgozóktól is legalább 2 méteres távolságot, ne menjenek csoportosan vásárolni, minden családból egy ember menjen és a lehető legkevesebb időt töltsse bent. Postán, patikában csak annyi ember intézheti egyszerre az ügyeit, vásárlásait amennyiben az szabályozva van. Lehetőség szerint viseljenek ezeken a zárt tereken szájmaszkot, egyszer használatos kesztyűt védve ezzel önmaguk és az ott dolgozók egészségét is.

### A legjobb megelőzés a szabályok betartása!

Szeretnék megkérni minden karácsondi lakost, hogy saját és embertársai védelmében tartsa be a javasolt járványügyi szabályokat! Reméljük, hogy a fegyelmezett viselkedésünk következménye a járvány mihamarabbi lecsengése lesz. Reméljük, hogy mielőbb találkozhatunk személyesen is féltett családtagjainkkal, barátainkkal. Reméljük, hogy mielőbb realizálódik a helyzet és újra elkezdhetnek dolgozni azok a magyar emberek, akik most elvesztették munkájukat. Reméljük, hogy egészségben tudunk majd örülni együtt azon a napon, amikor végre megszűnnek ezek az olykor kényelmetlennek tűnő szabályozások. A szabályok értünk vannak, vegyük őket komolyan! **Csak VELÜNK sikerülhet!**